

Что школьникам нужно знать о кори?

Корь – это одно из самых заразных острых инфекционных вирусных заболеваний и для интереса стоит отметить, что вирусная природа этого заболевания была доказана еще в начале XX века, а в 1954 году выделен и сам возбудитель кори.

Раньше корью болели, в основном, дети и поэтому болезнь считалась детской. Сейчас она «постарела» и ею заболевают подростки и взрослые.

Из-за способности легко и, главное, очень быстро передаваться от больного человека здоровому, корь не зря называют «путешествующей» болезнью.

Заразиться ею можно как при прямом контакте с больным, так и воздушно-капельным путем.

Как корь распознать?

Первые признаки заражения напоминают обычную простуду - общее недомогание, повышение температуры, насморк, кашель, покраснение глаз и слезотечение, но есть и присущий только этой болезни симптом - мелкие белые пятна на внутренней поверхности щек.

Через несколько дней у больного сначала на лице и верхней части шеи появляется сыпь, которая постепенно распространяется по телу и, в конечном итоге, появляется на руках и ногах.

Больной человек заразен в течение 10 дней от начала заболевания.

Как защититься от болезни?

Только с помощью такого достижения науки, как прививки, и если в каждой стране мира привить до 95% жителей, то о кори можно было бы забыть навсегда.

В нашей стране, и в том числе г. Екатеринбурге, прививки против кори детям делают двукратно – в 1 год и 6 лет, но если по каким-либо причинам в этом возрасте ребенок не был привит, то сделать это можно в любой момент.

Взрослые прививаются в зависимости от профессии и связанных с ней рисками.

Почему же корь «возвращается»?

Благодаря тем, кто отказывается от прививок, в обществе постепенно формируется прослойка восприимчивых к вирусу кори людей. Они заболевают первыми и заражают тех не привитых, с которыми контактируют. Так возникают вспышки заболеваемости корью, в том числе в детских учреждениях и школах.

Чтобы быстрее остановить распространение инфекции, заболевший должен при первых признаках заболевания обязательно обратиться к врачам.

/Информационно-просветительский проект «СОШ.RU»